

**Kategorija:** Penis Kreme

Krema za produženje odnosa 50ml

Šifra proizvoda: JOYDROPS08

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U vašem putu prema intenzivnijim i zadovoljavajućim intimnim iskustvima, **Krema za produženje odnosa 50ml** predstavlja idealno rešenje koje zaslužuje da se nađe u svakom domaćinstvu. Ovaj inovativni proizvod je osmišljen sa ciljem da pruži duže i kvalitetnije trenutke uživanja, kako vama, tako i vašem partneru.

S godinama, seksualna iskustva mogu postati monotona, ali uz **Kremu za produženje odnosa**, možete da revitalizujete svoju intimu. Njena formula je posebno kreirana da odlaže ejakulaciju, što omogućava duže trajanje seksa, stvarajući prostor za još više strasti i zadovoljstva. Zamislite trenutke kada možete da se prepustite trenutku, bez žurbe, uživajući u svakom dodiru i svakoj senzaciji.

Izrađena od visokokvalitetnih sastojaka, **Krema za produženje odnosa** se lako koristi i potpuno je kompatibilna sa kondomima, čime ne samo da čuva vašu sigurnost, već i ne narušava njihovu teksturu. Važno je napomenuti da ovaj proizvod ne sadrži sastojke koji bi mogli izazvati alergijske reakcije, što dodatno poboljšava njegovu pristupačnost i sigurnost.

Higijena je ključna kada je reč o intimnim proizvodima, a **Krema za produženje odnosa** se vrlo lako čisti. Ne ostavlja mrlje i ne zahteva posebne pripreme, čime vam omogućava da se fokusirate isključivo na uživanje. Osim toga, sa težinom od samo 0.07 kg, lako je skladištiti, nositi sa sobom ili koristiti prema potrebi, čineći ga savršenim izborom za svaku priliku.

Još jedna prednost koju nudimo je diskretno pakovanje i dostava direktno na vašu adresu. U našoj online prodavnici, sa posebnom pažnjom se posvećujemo privatnosti naših kupaca. Vaša intimnost i zadovoljstvo su nam na prvom mestu, zbog čega je svaki proizvod pažljivo upakovan, kako biste se osećali sigurno prilikom kupovine.

U okviru širokog asortimana igračaka za odrasle, **Krema za produženje odnosa 50ml** se odlično uklapa kao savršeni dodatak koji može unaprediti vašu intimnu kolekciju. Partnerstvo je važno, a ova krema može postati ključni faktor u jačanju veza između vas i vašeg partnera.

Posebno formulisan gel pomaže u smanjenju preterane osetljivosti muškog organa tokom erekcije, što dodatno doprinosi kvalitetu vašeg seksualnog iskustva. Zato ne čekajte više – posetite nas i otkrijte sve pogodnosti koje nudi **Krema za produženje odnosa**. Vaša nova dimenzija uživanja čeka vas, spremna da vam donese više sreće i zadovoljstva u svakom trenutku koje provodite sa voljenom osobom. Učinite korak ka boljoj intimnosti i obogatite vaš seksualni život sada!

Deklaracija

Model:	Krema za produženje odnosa 50ml JOYDROPS08
Naziv i vrsta robe:	Penis Kreme
Brend:	JoyDrops
Pol:	Muški
Barkod:	8698712453805
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Turska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,07 KG
---------------	---------